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Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,

Με την παρούσα επιστολή, απευθύνομαι σε εσάς εκ μέρους του Δήμου Πολυγύρου, των τοπικών

φορέων και της τοπικής κοινωνίας, για να εκφράσω τη βαθιά ανησυχία μας σχετικά με τις:

- υπ’ αριθμ. Κ5/52214 απόφαση του Υφυπουργού κ. Βλάση με θέμα: «Συγχώνευση Σχολών

Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (Σ.Α.Ε.Κ.) αρμοδιότητας Υπουργείου Παιδείας,

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού», και

- υπ’ αριθμ. πρωτ. Κ5/52222 απόφαση της Γενικής Γραμματέως κας Όλγας Καφετζοπούλου με

θέμα: «Λειτουργία παραρτημάτων και εκτός έδρας τμημάτων των Σ.Α.Ε.Κ. αρμοδιότητας

Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού».

Η Σ.Α.Ε.Κ. Πολυγύρου αποτελεί εδώ και τρία χρόνια έναν σταθερό πυλώνα επαγγελματικής

εκπαίδευσης στον Νομό Χαλκιδικής, προσφέροντας ποιοτική κατάρτιση και σημαντικές ευκαιρίες

επαγγελματικής αποκατάστασης στους νέους της περιοχής.
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Από το 2022 μέχρι και σήμερα έχουν φοιτήσει 176 σπουδαστές, ενώ μόνο την τελευταία χρονιά,

αναμένεται να ξεπεράσουν τους 100, μαζί με εκείνους που θα ασκήσουν πρακτική, υπό την

εποπτεία της Σ.Α.Ε.Κ. Πολυγύρου. Ταυτόχρονα, διαθέτει πέντε ειδικότητες, οι οποίες βρίσκουν

πρόσφορο έδαφος στην επαγγελματική και οικονομική πορεία της ευρύτερης περιοχής. Η

λειτουργία της ενισχύει όχι μόνο την εκπαιδευτική ανάπτυξη, αλλά και την κοινωνική και

οικονομική ζωή της πόλης του Πολυγύρου.

Η ενδεχόμενη μεταφορά της σχολής στα Νέα Μουδανιά θα έχει σοβαρές επιπτώσεις:

1. Πρόσβαση των μαθητών: Πολλοί σπουδαστές προέρχονται από την ευρύτερη ενδοχώρα της

Χαλκιδικής. Η μετακίνησή τους προς και από τα Ν. Μουδανιά θα καταστεί δύσκολη, χρονοβόρα

και δαπανηρή, γεγονός που πιθανώς θα οδηγήσει σε μείωση των εγγραφών, κάτι που σίγουρα

δεν επιθυμούμε, εφόσον επιδιώκουμε να έχουμε όσο το δυνατό περισσότερους μορφωμένους

και καταρτισμένους νέους, οι οποίοι θα αποτελέσουν τους πρωταγωνιστές τους μέλλοντος στην

χώρα μας.

2. Υποβάθμιση του Πολυγύρου: Η απομάκρυνση μιας τόσο σημαντικής εκπαιδευτικής δομής

πλήττει την εικόνα και τον ρόλο του Πολυγύρου ως διοικητικού και πνευματικού κέντρου της

Χαλκιδικής.

3. Υποδομές: Η υφιστάμενη Σ.Α.Ε.Κ. στον Πολύγυρο διαθέτει κατάλληλες κτιριακές και

υλικοτεχνικές υποδομές, καθώς και έμπειρο προσωπικό, που καθιστούν αναίτια και

αντιπαραγωγική οποιαδήποτε μεταφορά.

Κυρία Υπουργέ, σας καλούμε να επανεξετάσετε την απόφαση αυτή και να προχωρήσετε στη

διατήρηση και ενίσχυση της Σ.Α.Ε.Κ. στον Πολύγυρο. Η παραμονή της εδώ εξυπηρετεί καλύτερα

τις ανάγκες της Βορειοανατολικής Χαλκιδικής και της Σιθωνίας, και επιπλέον στηρίζει την

αποκεντρωμένη και ισόρροπη ανάπτυξη της εκπαίδευσης.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω συνεργασία και διάλογο, με σκοπό τη λήψη της

καλύτερης απόφασης για τους νέους της Χαλκιδικής και την τοπική ανάπτυξη.
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